

कुछ फेस क्रीम बच्चों के लिए जहरीली हो सकती है

पारा जहरीला होता है। आप इसे अपने हाथों से पूरे घर में फैला सकते हैं। यह लोगों के शरीर में चला जाता है। यह विशेष रूप से बच्चों और गर्भवती महिलाओं के लिए हानिकारक है।



“मेरा भतीजा बीमार था। डॉक्टर के पास ले जाने पर, जाँच से पता चला कि उसका पारा स्तर अधिक था। मेरी बहन काले धब्बे से छुटकारा पाने के लिए एक फेस क्रीम का उपयोग कर रही थी। उसे नहीं पता था कि उस क्रीम में पारा था। उसके बेटे को उस जहरीली क्रीम के कारण नुकसान पहुंचा था, क्योंकि वह अपने चेहरे पर क्रीम लगाने के बाद उसे गोद में उठाई थी।” – आदिल

अगले पृष्ठ पर दिखाई गई क्रीम में पारा है।

प्रयोग नहीं करें:

- अगले पृष्ठ पर दिखाई गई करीम
- यूएस केबाहर की कोई भी फ्लेक्सीकरीम जिसका उपयोग "गोरापन बढ़ाने" या "रूप निखारने" या झुर्रियों, बढ़ती उमर के धब्बों, झाईयों, मुंहासों या अन्य दोषों से छुटकारा पाने के लिए किया जाता है।
- इस वेब पेज पर दिखाई गई कोई भी करीम: [CDPH Face Creams Containing Mercury](#)
- इंटरनेट, किसी व्यक्ति, कबाड़ी बाज़ार या स्वैप मीट, या दिक्षण एशिया के उत्पादों की बिकरी करने वाले किसी विशेष स्टोर से खरीदी गई कोई भी फ्लेक्सीकरीम, क्योंकि कोई व्यक्ति करीम को इन स्थानों पर बेचने से पहले पारा मिला सकता है। केबलपरिसद्व, चेन स्टोर जैसे Walgreens या Target से फ्लेक्सीकरीम खरीदें
- बिना लेबल वाले डिब्बों या घर के बनाये लेबल वाले क्रीम

यदि आप अगले पृष्ठ पर दिखाए गए क्रीमों का उपयोग करते हैं:



इन क्रीमों का उपयोग करना बंद कर दें



अपने डॉक्टर से मिलें और इस पत्रक और अपनी क्रीम को साथ ले जाएं



पारा के लिए **एक** रक्त और मूत्र जाँच करवाएं

निःशुल्क चिकित्सा सलाह के लिए, **1-800-222-1222** पर पॉइज़न कंट्रोल को कॉल करें यदि आपके पास अगले पृष्ठ पर दिखाया गया कोई क्रीम है, तो उसे एक सील बैग में डालें और हमसे संपर्क करें **(510) 981-4354** या AskEHIB@cdph.ca.gov

सावधान रहें! इनका उपयोग न करें! पारा मौजूद होता है इन क्रीमों में

ये क्रीम इंटरनेट पर पाई गईं, या किसी व्यक्ति, कबाड़ी बाज़ार या स्वैप मीट, या दक्षिण एशिया के उत्पादों की बिक्री करने वाले किसी विशेष स्टोर से खरीदी गईं। फेस क्रीम केवल प्रसिद्ध, चेन स्टोर से खरीदें।

पारा युक्त क्रीम—अन्य देशों के ब्यूटी क्रीम



पारा युक्त क्रीम—कोई लेबल नहीं या घर का बना लेबल



कैलिफोर्निया सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग
पर्यावरणीय स्वास्थ्य जांच शाखा, स्वस्थ परिवार और समुदाय परियोजना